



宣道會宣愛堂週刊

〈宣道會北角堂分堂〉

Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：活出使人作門徒的生命

二〇〇九年教會主題：
回歸生命，活現基督

本月金句：那賜種給撒種的，賜糧給人吃的，必多多加給你們種地的種子，又增添你們仁義的果子；叫你們凡事富足，可以多多施捨，就藉著我們使感謝歸於神。因為辦這供給的事，不但補聖徒的缺乏，而且叫許多人越發感謝神。
林後九 10-12

牧者心聲

二〇〇九年十二月六日

道成肉身的耶穌

阮成國牧師

聖誕節是紀念耶穌降生的日子，從歷史的真相來說，我們並不知道耶穌真正的出生日期。而現今所流傳的日子是始於公元四世紀，由當時信徒所訂定的。其實耶穌何時出生並非最重要，重要的是耶穌出生的意義。觀乎現今的社會，聖誕節成為商人促銷產品的好時機，而兩天的假期就成為眾人尋歡作樂的大日子。轉眼間今年的聖誕節又快到，讓我們這一群願意跟隨耶穌的信徒，再一次思想耶穌的降生對我們有何真正的意義。

耶穌是在馬槽，一個極其簡陋的地方降生的。在人看來他只是一個極為卑微且平凡的人；然而在上帝眼中，耶穌卻是極其寶貴的。耶穌道成肉身，親自成為人的樣式，降生於世上，有一個重要的目的，就是要遵行天父的旨意。同時他亦深知自己在世的使命，就是要藉著自己的死亡，使人有回歸上帝的機會。為此祂為世人的罪被釘於十字架上，順服至死，成就了救恩。道成肉身的耶穌給予我們一個重要的榜樣。

當上帝看見人世間的罪惡時，並不是單單指責和施行審判，而是願意拯救在罪惡中的人。今日，當我們看見人世間的罪惡時，容易提出指責和控訴，但我們有否體貼上帝對罪人那份憐憫的心腸？從而願意在這充滿罪惡的世界中，努力遵行天父的旨意，在我們的生活中彰顯祂的公義與慈愛！

反之，今天在我們的信仰中，容易以自我為中心。我們會經常問上帝祢可以給我甚麼？當祈求的不按我們心中所想的成就時，便會對上帝產生埋怨。耶穌跟隨上帝的態度給予我們重要的啓迪，他為了遵守天父的旨意而甘於付上任何的代價。

上帝已經把最寶貴的禮物賜給我們，藉著耶穌的死，今天我們可以得着與上帝同在的生命，這是好得無比的！讓我們常常思想：愛我的主，我可以為你作甚麼呢？

在這記念耶穌降生的日子，讓我們獻上自己的生命，願意為上帝所使用，以此表示我們對主愛的回應。

本堂傳道：阮成國牧師（堂主任） 蔡康怡傳道 陳德晶傳道 陳潔儀傳道 袁熙群傳道
本堂顧問牧師：張永信牧師

本堂幹事：李國明弟兄

行政助理：殷宇軒弟兄 青少年活動幹事：蔡恩健弟兄

教會地址：新界將軍澳唐俊街6號

電話：2274-4003 傳真：2274-4005

本堂網址：www.sochurch.hk

電子郵箱：sochurch.hk@gmail.com